Pray for the Nations Arab, Iraqi in Finland



Population: 16,000 World Popl: 22,460,800 Total Countries: 25 People Cluster: Arab, Levant Main Language: Arabic, Mesopotamian Main Religion: Islam Status:
Unreached Evangelicals: 0.20% Chr Adherents: 3.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Bosniak in Finland**



Population: 1,700 World Popl: 3,128,600 Total Countries: 24 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Bosnian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.03% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: MichaÅ, Huniewicz - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Japanese in Finland



Population: 1,800 World Popl: 119,692,200 Total Countries: 48 People Cluster: Japanese Main Language: Japanese Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 0.30% Chr Adherents: 1.20% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Kurd, Kurmanji in Finland



Population: 15,000 World Popl: 17,549,000 Total Countries: 33 People Cluster: Kurd Main Language: Kurdish, Northern Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net ource: manotheoreek



Pray for the Nations Arab, Moroccan in Finland



Population: 1,000 World Popl: 31,086,500 Total Countries: 23 People Cluster: Arab, Maghreb Main Language: Arabic, Moroccan Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.08% Chr Adherents: 0.11% Scripture: New Testament

Source: Monica Volpin - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Burmese in Finland**



World Popl: 31,102,100 Total Countries: 20 People Cluster: Burmese Main Language: Burmese Main Religion: Buddhism Status: **Unreached** Evangelicals: 0.07% Chr Adherents: 0.35% Scripture: Complete Bible

Population: 2,200

www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Jewish, Finnish in Finland





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Nepali, general in Finland



Population: 4,000 World Popl: 1,209,700 Total Countries: 13 People Cluster: South Asia Hindu - other Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible

Source: travelwayoflife - Flickr



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net

Pray for the Nations Persian in Finland



Population: 14,000 World Popl: 48,102,200 Total Countries: 43 People Cluster: Persian Main Language: Persian, Iranian Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.20% Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations South Asian, Bengali-speaking in Finland



Population: 1,600 World Popl: 2,634,800 Total Countries: 21 People Cluster: South Asia Muslim - other Main Language: Bengali Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Tajik in Finland**



Source: Anonymous

Population: 3,700 World Popl: 12,435,800 Total Countries: 20 People Cluster: Tajik Main Language: Tajik Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.01% Chr Adherents: 0.01% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Thai in Finland



Population: 7,100 World Popl: 24,341,800 Total Countries: 31 People Cluster: Thai Main Language: Thai Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Deepak Meena - Pixabav



Pray for the Nations Somali in Finland



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations South Asian, general in Finland



Population: 11,000 World Popl: 13,288,200 Total Countries: 59 People Cluster: South Asia - other Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 4.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: pxhere "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Tatar in Finland**





www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Turk in Finland



Population: 4,700 World Popl: 68,370,500 Total Countries: 69 People Cluster: Turkish Main Language: Turkish Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

